

Statutární město Ostrava
vyhlašuje 16. ročník soutěže o titul

Dům roku 2009

Soutěž se vyhlašuje pro investory novostaveb nebo rekonstrukcí budov nacházejících se na správním území města Ostravy a dokončených v letech 2008 a 2009. Titul „Dům roku“ obdrží nejvýše hodnocené dílo. S udělením titulu je spojeno finanční ohodnocení ve výši 300 000 Kč a udělení bronzové plakety. V pořadí druhé vyhodnocené dílo obdrží odměnu ve výši 150 000 Kč. Mimo titul „Dům roku“ a odměny za umístění na druhém místě má Rada města Ostravy právo na doporučení soutěžní komise udělit dalším budovám čestná uznání bez určení pořadí. Tato čestná uznání nejsou spojena s finančním ohodnocením. Budovy zkolaudované v období od 1. 1. 2008 do 31. 12. 2009 může přihlásit do soutěže pouze jejich investor. Přihlášky musí být převzaty podatelnou Magistrátu města Ostravy nejpozději do 14.00 hod. v pátek 26. února 2010. Přihlášku do soutěže je možné stáhnout z internetových stránek Magistrátu města Ostravy na adrese: www.ostrava.cz Blíže informace o soutěži lze získat u sekretáře soutěže ing. arch. Kamila Mojižiška - e-mail: kmojzisek@ostrava.cz, tel.: 599 442 482.

www.ostrava.cz

OSTRAVA!!!

Pro poskytovatele služeb

Na odboru živnostenský úřad Magistrátu města Ostravy vznikne od 28. prosince jednotné kontaktní místo, jediné v kraji, které podnikatelům v oblasti poskytování služeb umožní jednoduše vstup do podnikání. Za poskytování služeb se považuje nejen podnikání podle živnostenského zákona, ale například i činnost advokáta, odpovědného pojistného matematika, veterináře či zajišťovatele zpětného odběru a využití odpadu. Činností je celkem 191. Podrobnosti lednové OR.

(IK)

Na Štěpána Porubou

TJ Liga 100 Ostrava pořádá v sobotu 26. prosince, ve spolupráci se společností Sareza a TJ VOKD Poruba, již 32. ročník Štěpánského běhu Porubou. Start závodu je v 10 hodin na stadionu Sareza (dříve VOKD). Trať v délce 15 kilometrů povede ulicemi porubského obvodu. Poběží se ve čtyřech kategoriích mužů a jedné žen. Startovné je 50 korun.

(vi)

Mladí malíři na Černé louce



Jaromír Teichert a Adam Čopík, učni 3. ročníku oboru malíř ostravské SŠ stavební a dřevozpracující, při soutěžním zvětšování geometrického obrazce a linkování.

Foto: Libor Vidlička

Během posledního listopadového víkendu vyvrcholil na Černé louce čtyřdenní veletrh Dům a byt, zaměřený na stavby, bydlení, nábytek a řemesla. Jeho součástí se stal čtvrtý ročník soutěže CzechSkills – Malíř 2009, učňů v oboru malíř, lakýrník a natěrač. Mezi devíti školami se neztratila jediná z Ostravy: SŠ stavební a dřevozpracující na ul. U studia v Zábřehu.

„Zájem o malířské učební obory je mezi dětmi a rodiči minimální,“ posteskl si generální sekretář Čechu malířů a lakýrníků ČR Pavel Žatečka. „Jsme proto rádi, že se můžeme prezentovat na veřejnosti hojně navštěvené akci.“ Většina mladých malířů, včetně ostravských, na Černé louce dokazovala, že z nich už brzy budou kvalitní řemeslníci.

(vi)



Primátor Petr Kajnar popřál před ostravskou radnicí Ale a Karlovi Lopraisovým hodně štěstí při Rallye Dakar a na jihoamerickém kontinentu.

Loprais Tatra Team směr Da

Loprais Tatra Team se v úterý 24. listopadu vydal z Ostravy na 32. ročník Rallye Dakar. Slavný pouštní závod, který vzhledem k nejisté bezpečnostní situaci opustil africký kontinent, se podruhé pojede napříč územím Argentiny a Chile. Trasa měří 8600 km, přitom 5200 km tvoří měřené úseky. Start je naplánován na 2. leden do Buenos Aires, kde bude 16. 1. také cíl soutěže.

Před Novou radnicí se s osádkou závodního speciálu Tatra 815 s řidičem Alešem Lopraisem, členy

doprovodných vozidel v čem novinářského vozu Navarra a mnohonásobný závod „Monsieur Dakar“ Lopraisem, přišli rozloučit motoristického sportu. Hc týmu popřál primátor Ost Kajnar, jeho náměstek Vo a členové rady města. Ost k významným sponzorům její logo ponosou všechna týmu. Nyní jsou tatrovky i lodí přes Atlantik. Osádky do Jižní Ameriky po Váno



Dívčí formace TK Akcent Ostrava vybojovala za potterovskou skladbu Čáry a kouzla z Bradavic titul mistryň světa.

Děvčata z Akcentu vykouzila z

Přes dva a půl tisíce tanečníků z pěti kontinentů, z toho na 350 českých z asociace CDO, závodilo v posledním listopadovém týdnu v německé Riese na 13. mistrovství světa v show dance federace IDO.

Téměř stovka reprezentantů TK Akcent Ostrava ze Sokola Vítkovice připravovaných trenérkou a choreografkou Lenkou Buroňovou o sobě

dala na šampionátu vědět. Dívčí formace (8 – 11 let) se v k Dětská formace povedlo obtočit titul. Zlato získala za k a kouzla z Bradavic. Vicemi světa se díky sestavě Tajem staly juniorky. Těsně za stuna čtvrtém místě stanul TK s dětskou malou skupinou i Na smetišti.

Světové tituly pro K+K Laby

Mistrovství světa v latino tancích, World Latino Dance Festival, hostil Liberec. Ve městě pod Ještědem se představila tisícovka soutěžících ze dvou desítek států. Vynikajících výsledků dosáhl na šampionátu taneční klub K+K Labyrint Ostrava,

vedený Katarínou Žabens hovoří za vše: dva tituly i světa, čtyři stříbrné, osm výš medailí! V dětské ka mezi juniory a dospělými, desítky účastí ve finále ša Blahopřejeme!